Доклад 

Итоги социально- экономического развития
муниципального образования 

сельское поселение «Хоринское» за 2009 год
По состоянию на 1 января 2010 г численность населения  МО СП «Хоринское» составила 9336 чел, в том числе в с. Хоринск – 8711 человек, в Майле -320 , в селе Анинск –  305 человек. 
По итогам 2009 года по социально- экономическому развитию муниципальное образование заняло 3 место среди поселений МО СП «Хоринское».

Демографическая ситуация

В 2009 году отмечен положительный естественный прирост населения, который составил 45 человек (родилось 159 чел, умерло 114). Миграционный приток составил 1 человек (прибыло 228 чел., убыло 227).

Занятость и безработица

На 1 января 2010 года численность экономически активного населения составила 4011 человек, из них занято в экономике 3495 или 87%. Основная доля занятых приходится  на сферу образования, здравоохранения, культуры и искусства. 

На 1 января 2010 году общая численность безработных  составила 516 человек, что составляет 12,8 % от экономически активного населения. Численность безработных в пос. Майла - 67 человек, в селе Анинск -21 чел..
        Общая численность официально зарегистрированных безработных составила 170 человек. Уровень зарегистрированной безработицы составляет 4,2%.
В 2009 году  во всех отраслях экономики муниципального образования сельское поселение «Хоринское» создано 94 рабочих места.
В сельском хозяйстве: создано 31 рабочее место;

В обрабатывающем производстве: 10 рабочих мест (ИП Дагбаев М.Д., ИП Ткачук В.О., ИП Зундуева И.Д.и др.)

В сфере строительства: 9 рабочих мест  - ИП Луданов Г.В..

Оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, предметов личного пользования:  18 рабочих мест (ООО «Байкалфарм – персонал», ООО «Партнер», ООО «Семенова А.А.», ИП Налабордина  Ю.В., ИП Трубченинов А.А. и др.)

Транспорт: 3 рабочих места (услуги такси ИП Бурлаков П.В., ИП Рачинский Н.В.)

Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг:23 рабочих места ( СТО «Форсаж» -5 чел,  ИП Батурин В.В. и др.)
Денежные доходы населения
  В 2009 году доходы населения составили  588,3 млн. рублей, к уровню прошлого года рост составил 103%.  
Среднемесячная начисленная заработная плата увеличилась на 113% и составила в 2009 году 11577 рублей. Программный индикатор по среднемесячной заработной плате выполнен на  95%.
Среднедушевой доход населения   составил 5479 рублей, рост к показателю прошлого года  составил  101,6%.
Промышленность

В 2009 году объем промышленного производства составил 128,2 млн.рублей, темп роста к уровню 2008 года составил 122%. Программный индикатор СЭР выполнен на 100,2%.
В общем объеме произведенной промышленной продукции: 
55,8% приходится на лесоперерабатывающую отрасль
27,5 % - производство пищевых продуктов;

15,8 % - топливная промышленность

0,9 % - издательская и полиграфическая деятельность.
          В лесоперерабатывающей промышленности основными производителями являются следующие организации:    

·  Удинский и Хоринский филиалы ГУ РБ Авиационная и наземная охрана, защита и воспроизводство лесов…»
· ЛПК «Байкал - Нордик»

· ООО «Вира -95» 
· ООО «Крона» 
            Индивидуальные предприниматели:
    ИП «Перфильева Н.В.»,  в пос. Майла: КФХ Мужик, ИП Слепченко.
В 2009 году заготовка древесины составила 125,3 тыс. куб. м на сумму 62,6 млн. рублей, что выше уровня прошлого года в 2,4 раза. Объем производства пиломатериалов  составил 2,9 тыс. куб. м на сумму 8,9 млн. рублей, что ниже уровня прошлого года на 70%.

Рост объемов заготовки древесины в 1,7 раза отмечен у Хоринского филиала ГУ РБ «Авиационная и наземная охрана, защита и воспроизводство лесов…». Значительная доля в общем объеме заготовленной древесины  приходится на ООО ЛПК «Байкал – Нордик» и ООО «Вира -95» - 37 % и 6,5% соответственно.
Снижение  объемов производства  пиломатериалов связано с  приостановкой деятельности ООО «Верхнеудинское», снижением объемов производства ООО «Крона», ООО «Восток», прекращение деятельности ООО «Линь- На».
            В  2009 году  в пищевой промышленности рост составил 145%.
    По предприятиям, занимающихся производством хлеба и хлебобулочных изделий: УТБ База БКС и ХПП «Горячий хлеб» рост составил 123%. Объем производства хлебобулочных изделий увеличился с 550 тонн в 2008 году  до 640 тонн в 2009 году.
Значительный рост отмечен в ООО «Мясной двор плюс», осуществляющее забой скота, реализацию мяса и полуфабрикатов». Рост составил 169%. 
Производство и распределение электроэнергии, газа и воды

Генерацию и поставку тепла  в поселении осуществляет предприятие   ООО «Хориснкое ЖКХ».
 В 2009  году выработано 14,2  Гкал на сумму 20,3 млн. рублей. Объем производства тепла  к уровню 2008 года снизился на 25%.
Издательская и полиграфическая промышленность

Издательскую и полиграфическую деятельность осуществляют  Редакция газеты «Удинская новь» и ООО «Типография»

В 2009 году объем производства  составил 910 тыс. рублей, что ниже показателя 2008 года  на 9%.
Малые предприятия

На 1 января 2010 года на территории поселения числилось 41 малое предприятие.  В  2009  году создано 1 малое предприятие ООО «Семенова», ликвидировано одно – ООО «Дорога». Программный индикатор СЭР по количеству малых предприятий  выполнен на 87,2%.
Численность работников по малым предприятиям составила 366 человек. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата по малым предприятиям составила 5073 рублей.  

В   2009 году отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами малых предприятий на сумму 83525,2 тыс. рублей, программный индикатор выполнен на 150%.
 Наибольшая доля в общем объеме приходится на ООО «Хоринское ЖКХ» - 24%, ООО «Мясной двор» - 24%, ООО «Ригель»  - 19%, ООО «РЭУ» - 11%. 
Сельское хозяйство
По состоянию на 1 января 2010 года на территории поселения насчитывается  23 крестьянско-фермерских хозяйства, 2940 лично-подсобных хозяйств. 
Наибольший удельный вес в структуре валовой продукции сельского хозяйства занимает продукция личных подворий, составляющая 98%. 
По итогам 2009 года объем валовой продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств составил 143, 8  млн. рублей.   Темп роста  составил  103,5 %. Программный показатель выполнен на 100%.
На 1 января 2010 года поголовье скота составило 6187 голов во всех категориях хозяйств, в том числе КРС - 4062 голов. Программный индикатор по поголовью КРС выполнен на 106,1%.К прошлому году поголовье КРС  увеличилось на 101%. 

В 2009 году произведено   447,3 тонн мяса,   к соответствующему периоду прошлого года рост составил 90,7%, программный индикатор выполнен на  103,3%.
         Производство молока составило 3903,3 тонн. Рост составил 115,5%. Программный индикатор выполнен на 102%.
Товарооборот

На территории поселения действует 72 объекта торговли, 3 объекта общественного питания. В 2009 году открыты новые торговые объекты: магазин «Копеечка»,  «Мясной двор», «Фаина». 
В 2009 год розничный товарооборот составил 386,2 млн. рублей. Темп роста товарооборота составил 130,7 %. Программный индикатор СЭР выполнен на 103,6%.  В расчете на 1 жителя розничный товарооборот составляет 43163 рублей. 

Инвестиции

Ввод жилья в 2009 году составил 1469 кв. м (19 домов), что выше уровня прошлого года на 18%. Программный индикатор выполнен на 117,5%.  Вложение инвестиций в жилищное строительство осуществляется  за счет индивидуальных застройщиков.
Структура доходов и расходов бюджета поселения 
                     Доходы бюджета

В 2009 году  доходы бюджета МО СП «Хоринское» составили  13,4 млн. рублей, в том числе  собственных доходов в сумме 6,7 млн. рублей, что составляет 50,2 %. Программный индикатор по общей сумме доходов бюджета  выполнен на 168,7%. Индикатор по поступлению собственных доходов выполнен на 152,9%.
 Налоговые доходы поступили в сумме 6,1 млн.рублей или  90,5% от поступивших собственных доходов. В сравнении с 2008 г. сумма налоговых доходов бюджета  увеличилась на 122,3 %.

Неналоговые доходы составили 641 тыс. рублей или  9,5% от поступивших собственных доходов. В сравнении с 2008 годом  сумма неналоговых доходов увеличилась в 3,5 раза.

Расходы бюджета

Расходы бюджета составили 13,4 млн. рублей, в том числе расходы на аппарат 2,7 млн. рублей. Структура расходов  бюджета за 2009 год выглядит следующим образом:

Общегосударственные расходы – 20,3%
Культура, кинематография, СМИ – 20%
жилищно – коммунальное хозяйство – 51,8%

Спорт и физическая культура – 0,3%

Социальное обеспечение -0,4%

Межбюджетные трансферты другим уровням бюджетов -  7,2%.
В 2009 году реализована муниципальная адресная программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов» МО СП  «Хоринское»  на общую сумму 6,5 млн. рублей. Привлеченные средства  составили: 

из Фонда содействия реформирования ЖКХ – 5, 6 млн. рублей;

 из  республиканского  бюджета  - 373, 4  тыс. рублей;
из местного бюджета на долевое финансирование: 515,3 тыс. рублей.
В рамках указанной программы произведен капитальный ремонт 5 многоквартирных домов села Хоринск, в том числе: ремонт сетей теплоснабжения, ремонт систем водоотведения, ремонт кровли, ремонт подвальных помещений, установка приборов учета потребления.
