Объявление 
о проведении общероссийского дня приема граждан 12 декабря 2014 года
 
 
    В соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26 апреля 2013 года № Пр-936 в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2014 года проводится общероссийский день приема граждан.
   В  Администрации муниципального образования сельское поселение «Хоринское»  прием граждан и представителей юридических лиц по вопросам, входящим в компетенцию Администрации МО СП «Хоринское», будет осуществляться Главой муниципального образования сельское поселение «Хоринское»  Быковым Александром Васильевичем (место размещения -  Администрация муниципального образования сельское поселение «Хоринское» с. Хоринск, ул. Гражданская, д. 6, каб. №1).
Заместителям руководителя Администрации муниципального образования сельское поселение «Хоринское»  Унтановым Баиром Семёновичем  (место размещения -  Администрация муниципального образования сельское поселение «Хоринское»   с. Хоринск, ул. Гражданская, д. 6, каб. №2).
Время приема с 12.00 до 20.00 часов
Предварительная запись на личный прием осуществляется по телефону № (30148) 22-6-48, или в кабинете № 5 Администрация муниципального образования сельское поселение «Хоринское» по адресу:   РБ,  Хоринский район, с. Хоринск, ул. Гражданская, д. 6, каб. №5   с 08.30 до 17.30.

