Хоринский район

Администрация муниципального образования 

сельское поселение «Хоринское»


671410, с. Хоринск,                                                                                                         тел. /факс 8 (30148) 23735

   ул. Гражданская, д.6.                                                                                                                                         

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 61                                                                              от «03 » ноября  2017 г.

Об основных направлениях бюджетной политики
 муниципального образования сельское поселение «Хоринское»

 и основных направлениях налоговой политики 

муниципального  образования  сельское поселение «Хоринское»
 на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
В соответствии со ст. 172  Бюджетного кодекса Российской Федерации и п.2 ст.7  Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании сельское поселение «Хоринское», утвержденного решением Совета депутатов МО СП «Хоринское» №46 от 16 декабря 2014 года (с изменениями и дополнениями),  
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемые основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики муниципального образования сельское поселение «Хоринское» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020  годов.
2. Исполнительному органу муниципальной власти муниципального образования сельское поселение «Хоринское» при формировании и исполнении местного бюджета  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов  учитывать положения  Основных направлений бюджетной политики и основных направлений налоговой политики муниципального образования сельское поселение «Хоринское.

          3. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах и  разместить на официальном сайте  муниципального образования сельское поселение  «Хоринское» –  www.sphor.ru  (раздел – документы) в сети Интернет. 
          4. Настоящее постановление вступает в силу  со  дня его подписания.    
	Глава муниципального образования  сельское поселение «Хоринское»
	                                  А.В. Быков 


Приложение
 к постановлению Главы

 муниципального образования

 сельское поселение  «Хоринское»

от 03 .11.2017 года  №61 

 Основные направления бюджетной политики 

и основные направления налоговой политики
муниципального  образования  сельское поселение «Хоринское»

на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
Основные направления  бюджетной политики и основные направления налоговой политики муниципального образования сельское поселение «Хоринское»  на 2018 год и  на плановый период 2019 и 2020 годов подготовлены в соответствии с требованиями статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и п.2 ст.7  Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании сельское поселение «Хоринское», утвержденного решением Совета депутатов МО СП «Хоринское» №46 от 16 декабря 2014 года (с изменениями и дополнениями).  

    Целью основных направлений бюджетной политики и основных направлений налоговой политики является описание условий, принимаемых для составления проекта бюджета муниципального образования сельское поселение «Хоринское» на 2018 год и на плановый период 2019 и  2020 годов, а также основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета муниципального образования сельское поселение «Хоринское» и открытости бюджетного планирования.

I. Основные итоги реализации бюджетной политики 
в 2016 году и первой половине 2017 года.

   В связи с изменениями, вносимыми в Бюджетный кодекс Российской Федерации, начиная с 2016 года, бюджет муниципального образования сельское поселение «Хоринское» сформирован в новой структуре кодов бюджетной классификации расходов Российской Федерации.

  Отсутствие возможностей для наращивания объема расходов бюджета привело к необходимости выявления резервов и перераспределения их в пользу приоритетных направлений.
  Основным резервом в отчетном периоде являлось повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации закупок для муниципальных нужд и оптимизация расходов на содержание органа местного самоуправления поселения.
   В целях реализации поручения Президента Российской Федерации по реализации Послания Президента Российской Федерации «…обеспечить сокращение в 2015 – 2017 годах расходов ежегодно не менее, чем на 5 процентов в реальном выражении за счет снижения неэффективных затрат…»,  и в целях повышения эффективности муниципального управления предприняты меры по оптимизации расходов бюджета поселения, в том числе:

        Распоряжением Главы МО СП «Хоринское» №4.1 от 10.03.2016 года утверждена «Программа мероприятий по повышению налоговых и неналоговых доходов, по сокращению недоимки, по повышению эффективности использования средств бюджета муниципального образования сельское поселение «Хоринское» на 2016 год». В ходе реализации данных мероприятий общая сумма мобилизации доходов бюджета в 2016 году составила  805,0 тысяч рублей, общая сумма оптимизации расходов составила 38,5 тысяч рублей.

       Распоряжением Главы МО СП «Хоринское» № 6 от 27.02.2017 года утверждена «Программа мероприятий по повышению налоговых и неналоговых доходов, по сокращению недоимки, по повышению эффективности использования средств бюджета муниципального образования сельское поселение «Хоринское» на 2017 год». В ходе реализации данных мероприятий общая сумма мобилизации доходов бюджета в 2017 году составит 838,3 тыс.рублей, общая сумма оптимизации расходов составит 547,2 тыс.рублей.
       По состоянию на 01.10.2017г. общая сумма мобилизации доходов составила 343,75 тысяч рублей,  общая сумма оптимизации расходов – 516,33 тысяч рублей.
Цели и задачи бюджетной политики
на 2018 год и на период 2019 и 2020 годов.
   Основной целью бюджетной политики на 2018 год и на период 2019 и 2020 годов остается обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета муниципального образования сельское поселение «Хоринское» с учётом текущей экономической ситуации.
  Для достижения указанной цели необходимо сосредоточить усилия на решении следующих задач:

· Консервативное бюджетное планирование исходя из возможностей доходного потенциала и минимизации дефицита бюджета поселения;

· Сохранение и развитие доходных источников бюджета;

· Оптимизация расходных обязательств;

· Повышение качества управления муниципальным долгом.

      Реализация цели и задач бюджетной политики должна основываться на усовершенствованной системе социально-экономического и бюджетного планирования муниципального образования сельское поселение «Хоринское».
Основные направления бюджетной политики 

на 2018 год и на период 2019 и 2020 годов. 

    Бюджетная политика на 2018 год и на период 2019 и 2020 годов в области доходов бюджета муниципального образования сельское поселение «Хоринское» ориентирована на сохранение и развитие доходных источников бюджета поселения с учётом консервативной оценки доходного потенциала.

   Основными направлениями бюджетной политики в области доходов бюджета поселения являются:

1. Организация работы по увеличению поступлений доходов.
 В целях увеличения доходов бюджета поселения основная работа должна быть направлена на изыскание дополнительных резервов доходного потенциала и обеспечения своевременного поступления платежей в бюджет. Для этого необходимо проанализировать налоговую составляющую бюджета поселения, а также обеспечить увеличение ставок арендной платы, размеров платы за пользованием жилыми помещениями.

2. Совершенствование управления муниципальным имуществом.

        Реализация данного направления должна осуществляться путём осуществления контроля за использованием муниципального имущества, сданного в аренду, проведения работы по текущей инвентаризации и структурированию имущественного комплекса поселения в группы по целям использования, проведения анализа показателей эффективности использования и управления муниципальным имуществом в целях принятия эффективных решений по управлению и использованию.
        Основным направлением бюджетной политики в области расходов является совершенствование структуры расходов бюджета поселения и повышение их эффективности.

         Исчерпание возможностей для наращивания общего объема расходов местного бюджета требует выявления резервов экономии по каждому из направлений использования бюджетных средств. При планировании расходных обязательств следует четко определить приоритеты расходования бюджетных средств.
Основные направления налоговой политики 

на 2018 год и на период 2019 и 2020 годов. 

Приоритетами налоговой политики муниципального образования сельское поселение «Хоринское» являются:

поддержание достигнутого уровня налогового потенциала, его увеличение за счет налогового стимулирования инвестиционной и предпринимательской деятельности в поселении; 

создание благоприятных условий для развития экономики поселения; 

расширение налоговой базы через поддержку организаций реального сектора экономики, субъектов малого и среднего бизнеса; 

сохранение подходов в предоставлении налоговых льгот с учетом предварительной оценки их эффективности; 

взаимовыгодное сотрудничество с организациями, формирующими налоговый потенциал поселения;

улучшение качества администрирования доходных источников местного бюджета;

проведение мероприятий по повышению эффективности управления муниципальной собственностью, увеличение доходов от ее использования;

В целом реализация основных направлений налоговой политики поселения позволит:

повысить уровень ответственности главных администраторов доходов бюджета муниципального образования сельское поселение «Хоринское» за выполнение плановых показателей поступления доходов;

скоординировать действия администрации муниципального образования  сельское поселение «Хоринское» с налоговыми органами, а также с главными администраторами неналоговых доходов для улучшения качества налогового администрирования, увеличения собираемости налогов на территории муниципального образования  сельское поселение «Хоринское»;

           сохранить налоговые льготы по земельному налогу, установленные решением Совета депутатов;

совершенствовать механизмы использования собственности поселений.

