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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Школе электронных услуг Росреестра прошли обучение сотрудники АТБ банка в Улан-Удэ
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Кадастровая палата по Республике Бурятия провела очередное занятие Школы электронных услуг Росреестра. Этот проект ориентирован на оказание мастер-класса по использованию электронных информационных сервисов Росреестра. На занятии представитель Кадастровой палаты по Республике Бурятия Эржена Батуева рассказала участникам школы о возможностях получения государственных услуг Росреестра в электронном виде. 
Слушателям был объяснен порядок направления в электронном виде запросов о предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости. 
На мастер-классе объяснили и относительно сервиса «Личный кабинет правообладателя». Сервис позволяет собственнику не только просматривать информацию о принадлежащих ему объектах недвижимости, но и оперативно направлять запросы на получение информации из реестра недвижимости, а также подавать весь спектр заявлений в сфере кадастрового учёта и регистрации прав.
Также представитель Кадастровой палаты по Бурятии Эржена Батуева разъяснила слушателям, как правильно использовать электронную подпись в своей работе.
 Она рассказала и об использовании нового сервиса  spv.kadastr.ru по выдаче сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).
Представитель Управления Росреестра по Республике Бурятия Марина  Харанутова сообщила слушателям о внесении изменений в федеральный закон №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости». Согласно этим изменениям, граждане имеют право внести в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) специальную отметку о возможности представления в Росреестр заявления о переходе или прекращении права на принадлежащую им недвижимость, подписанного электронной подписью. 
В настоящее время, в рамках проекта Школы электронных услуг Росреестра прошли обучение сотрудники Союза риелторов Сибири, Нотариальной палаты, Прокуратуры Республики Бурятия, Федеральной Таможенной службы, МВД, Управления Росгвардии по Бурятии, Верховного суда Республики Бурятия, Избирательной Комиссии Республики Бурятия, Сбербанка, представители органов местного самоуправления, студенты, школьники и простые граждане.
Напоминаем, что занятия Школы электронных услуг проходят ежемесячно на безвозмездной основе по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Ленина,55, 3-й этаж, кабинет №51. Записаться на занятия можно по телефону: 8(3012) 372990 (доб.4071).
Пресс-служба филиала Кадастровой палатыпо Республике Бурятия



	


Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 37-29-90 доб. 2046
e-mail:DashidorzhinaYAZ@03.kadastr.ru 
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