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В настоящее время финансовая грамотность очень высоко ценится. Финансовая грамотность – это прежде повышение собственного благосостояния и уровня жизни. Каждый человек хочет улучшить свою жизнь, зарабатывать больше, и при этом, прикладывая меньше физических усилий. И каждый из нас должен начать с себя, с повышения финансовой грамотности. Ведь, чем больше вы знаете, тем большее количество методов вы можете использовать при достижении своей цели. 

Финансовая грамотность -  это совокупность знаний, навыков и установок в сфере финансового поведения человека, которые ведут к улучшению его благосостояния и повышению качества жизни.

Финансовая грамотность – это когда человек планирует и уверенно управляет своими личными финансами с учетом своих жизненных событий и изменений экономических условий в стране.

Финансовая грамотность – это когда человек умеет распоряжаться своими личными сбережениями и принимает ответственность за принятые решения.

Финансовая грамотность влияет на общее благосостояние человека. То есть, чем лучше человек разбирается в базовых и продвинутых экономических понятиях, тем больше он понимает, как можно улучшить свою жизнь.

Финансовая грамотность каждого человека и в целом населения, влияет на общую экономику страны. 

Отсутствие финансовой грамотности может привести к принятию неразумных финансовых решений, которые могут оказать неблагоприятное воздействие на финансовое состояние человека и даже загнать его в долговую яму.
Каждый человек должен помнить, что, повышая личную финансовую грамотность, он повышает свои личные сбережения, способствуете улучшению экономической ситуации в стране.
Чем выше показатель финансовой грамотности, тем больше информации о финансах и экономике вы знаете. 
Цели у каждого человека разные, но финансовая грамотность –это путь к достижению своих целей. Человек, повышая личную финансовую грамотность, сможет больше заработать, сохранить уже заработанные средства, и даже приумножить свой бюджет. Ведь, чем выше ваш уровень финансовой грамотности, тем больше вы зарабатываете или можно с уверенностью сказать, тем больше экономите. 
Доказано, что финансово грамотный человек в состоянии контролировать свои расходы. Чем выше ваш уровень грамотности в вопросах финансов, тем большего количества ненужных расходов вы можете избежать. Или по-другому, чем грамотнее человек, тем больше он разбирается в финансовых рисках, например, при заключении кредитного договора, сможет грамотно отказаться от дополнительных услуг.
Многочисленные исследования показывают, что финансово грамотные люди более успешны в жизни, вне зависимости от того в какой сфере они работают. Можно с уверенностью утверждать, что знание основ финансовой грамотности способствует повышению качества жизни и положительно влияет на благополучие людей.
Именно поэтому, обучение финансовой грамотности касается каждого лично!
На сайте ХОЧУ МОГУ ЗНАЮ Вы сможете найти ответы на многие вопросы.



филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии
 в Республике Бурятия в Хоринском районе» 
Республика Бурятия, с. Хоринск, ул. Октябрьская, д.67 «А», 
тел./факс 8(30148) 22-5-95,  адрес электронной почты: horfguz@mail.ru




