
[bookmark: _GoBack]Администрация муниципального образования сельского поселения «Хоринское» в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает  о возможном предоставлении гражданам и крестьянским фермерским хозяйствам в аренду земельные участки, имеющие следующие характеристики:
местоположение: Республики Бурятия, Хоринский муниципальный  район, сельское поселение «Хоринское», кадастровый номер 03:21:320161:345, площадь 442794 кв.м ,для сельскохозяйственного назначения;
Граждане и КФХ, заинтересованные в предоставлении земельного участка, вправе в течении четырнадцати дней, со дня официального опубликования, подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.
Получить более подробную информацию можно по адресу:  671410, Республика Бурятия, Хоринский район, с. Хоринск, ул. Гражданская, д. 6,  в рабочие дни с 08:30 до 17:00, тел: 8 (30148)22152, а так же на официальном сайте муниципального образования сельское поселение «Хоринское» http://www.sphor.ru
Дата окончания приёма заявлений 05.09.2024 года.








	
	



